
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 5 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 4 x Abendbuffet mit einem Tischgetränk

- 1 x Galabuffet mit einem Tischgetränk

- 1 x Willkommensgetränk

- 1 x Stadtführung Bregenz

- 1 x Schifffahrt in der Bregenzer Bucht

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Oberstdorf &

Kempten

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter „Königliche Bergwelt“

mit Füssen

- 1 x Führung in der Destillerie des Klosters Ettal mit

Likörprobe

- 1 x Live-Musik-Abend mit Volksmusikern

- 1 x Kaffeenachmittag m. Kuchen & Plätzchen

- 1 x Tagessuppe

- Gästekarte mit kostenfreier Nutzung der

Linienbusse und Bergbahnen

- Kurtaxe

Termine & Preise:

28.04.2026 - 03.05.2026 - IFA Alpenrose in Mittelberg

Doppelzimmer lt. Ausschreibung 729 €

Einzelzimmer lt. Ausschreibung 849 €

Urlaub im Kleinwalsertal - Naturparadies, Bergluft und

Bodensee - 6 Tage

Lassen Sie sich bei dieser Reise vom majestätischen Ensemble aus Bodensee und

Bergkulisse verzaubern. Ein grandioses Naturerlebnis in einer der schönsten

Landschaften des Alpenraumes wartet auf Sie. Genießen Sie die eindrucksvolle

Kulturlandschaft mit dem Kloster Ettal und den Städten Bregenz, Kempten und

Oberstdorf.

1. Tag, Anreise: Heute reisen wir in unser Hotel im

Kleinwalsertal, wo wir mit einem Begrüßungsgetränk

empfangen werden.

2. Tag, Bregenz mit Bodenseeschifffahrt: Bei

unserem heutigen Ausflug lernen wir die weltbekannte

Festspielstadt Bregenz bei einer Führung kennen. Das

Kleinod zwischen See und Bergen hat eine verträumte

Altstadt mit Martinsturm und Hafen zu bieten, die Sie

anschließend auf eigene Faust erkunden können, bevor

wir den Blickwinkel wechseln und eine Rundfahrt auf

dem Bodensee unternehmen. Genießen Sie einmalige

Ausblicke auf den See, die Bregenzer Bucht und die

Inselstadt Lindau. Am Abend im Hotel werden wir mit

einem Galabuffet verwöhnt.

3. Tag, Oberstdorf und Kempten: Gestärkt vom

Frühstück reisen Sie mit unserem Reiseleiter in die

Sportstadt Oberstdorf. Nach einem Bummel mit

unserem Guide haben Sie Zeit für eigene Erkundungen.

Ein Fotostopp bei der Heini-Klopfer-Skiflugschanze –

der drittgrößten Skiflugschanze der Welt – darf

natürlich nicht fehlen. Weiter geht die Reise in die

Allgäu-Metropole Kempten an der Iller. Bei einem

geführten Stadtrundgang lernen Sie die Highlights der

idyllischen Stadt kennen. Im Anschluss haben Sie

genügend Zeit für eigene Entdeckungen.

4. Tag, Entspannen im Kleinwalsertal: Nutzen Sie

den heutigen Tag, um das Kleinwalsertal zu erkunden:

Mit der Gästekarte können Sie Linienbusse und

Bergbahnen kostenfrei nutzen. Oder Sie entspannen

bei den Wellness-Angeboten des Hotels wie Hallenbad,

Sauna und Fitnessraum. Am Mittag gibt’s eine

Tagessuppe in der Hotellobby sowie später den

Kaffeenachmittag mit Kuchen und Keksen. Am Abend

spielen Walser Volksmusiker für Sie auf.

5. Tag, Tagesfahrt „Königliche Bergwelt“: Am

heutigen Tag geht es mit unserem Reiseleiter zur

Benediktinerabtei des Klosters Ettal. Besonders

bekannt: die mächtige Basilika und die herrliche

Rokoko-Sakristei. Eine Führung durch die bekannte

Destillerie mit anschließender Likörprobe darf nicht

fehlen. Bayerns höchstgelegene Stadt Füssen

begeistert Sie mit mittelalterlichen Gassen,

historischen Bauwerken und der alten Stadtmauer.

Zahlreiche gemütliche Cafés und Restaurants,

Geschäfte und Plätze laden zu einem gemütlichen

Bummel durch die Fußgängerzone ein. 

6. Tag, Heimreise: Am heutigen Tag treten wir die

Heimreise an.

 

IFA Alpenrose in Mittelberg

Ihr 3-Sterne-Hotel im Kleinwalsertal

Das komfortable 3-Sterne-Hotel IFA Alpenrose in

Mittelberg punktet mit seiner tollen Lage mitten im

Naturparadies Kleinwalsertal. Die Zimmer mit freiem

Blick auf das herrliche Bergpanorama verfügen über

Telefon mit Direktdurchwahl, kostenloses WLAN,

SAT-TV/Radio, Vinylboden, Sitzecke, Safe, Badezimmer

mit Dusche/WC und Haartrockner, Balkon oder

Terrasse. Entspannung bietet der Wellnessbereich mit

Hallenbad, Sauna, Ruhebereich und Fitnessraum.
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